

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:363045-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Piła: Usługi nadzoru budowlanego
2017/S 177-363045**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 173-354863)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Piła
570791164
pl. Staszica 10
Piła
64-920
Polska
Osoba do kontaktów: Jerzy Major
Tel.: +48 672104346
E-mail: bpz@um.pila.pl
Faks: +48 672122471
Kod NUTS: PL411
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.pila.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru...Budowa energooszczędnego oświetlenia ulicznego w Pile.
Numer referencyjny: 271.31.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71520000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Część 1 obejmuje ulice: Warsztatowa, Warsztatowa sięgacz, Prusa, Matejki, Targowa i Nad Gwdą (73 słupy oświetleniowe i 73 oprawy LED).
Część 2 obejmuje ulice: Andersa, Kity, Zioly, Wieniawskiego, Morelowa, Miodowa, Kresowiaków i Pracownicza (83 słupy oświetleniowe i 85 opraw LED).
Część 3 obejmuje ulice: Fabryczna, Rzemieśnicza, Ceramiczna, Jastrzębia i Kalina (97 słupy oświetleniowe i 97 opraw LED).

Każda część stanowi oddzielny przedmiot zamówienia. Szczegółowy zakres robót budowlanych podlegających nadzorowi zawarty jest w dokumentacji projektowej w szczególności w projektach budowlanych, projektach wykonawczych, specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych, warunkach i wymaganiach technicznych, decyzjach administracyjnych, przedmiarach robót, które zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego, pod adresem: www.pila.pl BIP – Zamówienia publiczne – Numer postępowania 271.19.2017.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wystania niniejszego ogłoszenia:**
13/09/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 173-354863

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: V.2.4

Zamiast:

46 986.00

Powinno być:

38 200.00.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**